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2020-21 2780 地区 3G 第５回会長幹事会議事録 

開催日 2020 年９月８日（火）18：00～19：00 

第一相澤ビル 3 偕 会議室 

 

出席者 野口（藤沢）小河（藤沢）塩坂（藤沢西）小澤（藤沢西）渡邊（藤沢北）林（藤沢東）高橋（藤沢東） 

井上（藤沢北西）伊澤（藤沢北西）湯浅（藤沢南）高岡（藤沢南）大澤（ふじさわ湘南） 

小川（ふじさわ湘南）柳元（かながわ湘南）高木（かながわ湘南）大塚（アーカス湘南）三澤（寒川） 

議長  議事進行 渡邊（藤沢北） 議事録作成 高橋（藤沢東） 

主催  市川ガバナー補佐  

 

次第 

１．市川ガバナー補佐挨拶 

皆様こんばんは。 

秋を感じられる季節になりました。本日もたくさんの議題があります。中でも共同事業についてある程度の

決議を取っていきたいと思います。 

本日も、よろしくお願いします。 

２．議題 

① 会員増強・維持に関する卓話等の依頼ならびにクラブ活動状況アンケート調査ご協力のお願いについて。 

  地区会員増強・会員維持委員会、今年度委員長の寒川ＲＣ、三澤京子氏。 

  昨年度の成績が非常に悪く２７８０地区においてはマイナス１０１名、前代未聞の数字だった。 

  コロナ禍ではありますが久保田ガバナーは２５００名を目指したい。 

  コロナ禍で例会をどのように開かれているか？クラブ活動状況アンケート調査をお願いしている。 

  新会員の入会が少なかった上にさらに退会者が多かった。例年は入会３年の会員を対象に新会員の集いを

開催していて効果があった。今回は高齢のため体調不良、事業の不調などが原因になっている。 

  新会員の退会より既存会員の退会が多かった。 

  第３グループは通常通り例会を開催されているところが多い。また、集会とオンラインのハイブリットで

開催されているクラブも４カ所ある。第１グループはハイブリット、第２グループは集会、第３グループ

は密でしっかりコロナ対策をされている。レイアウト等はスクール形式や円卓で実施していると回答あ

り。オンラインにて例会を開催しているクラブはＺＯOＭが５カ所。例会回数は変更なし。 

  因みに寒川ＲＣにおいて８月は全休会にした。９月はガバナー・ＡＧ公式訪問があるので開催予定。 

  例会にて会員同士が会うことによって維持につながる。食事が提供されているにもかかわらず会費を下げ

たクラブもある。食事をしなかった分を返金したクラブもある。 

  例会の卓話等、８月は増強月間だったが例会を休会しているクラブが多く、卓話ゼロだった。 

  米山や財団の卓話は依頼がある。各クラブで増強３名をお願いしたい。他のクラブの状況もわかるよう 

回答をお返ししたいが希望があるかを確認した。 

増強、維持のお願い、アンケートの結果の口答と返却されるか確認した。 

② ガバナー公式訪問について 

  市川ガバナー補佐より、ガバナー公式訪問は９月９日に藤沢クラブに訪問予定。 

  公式訪問について何か気になることはあるか。クラブフォーラムのような感じで行う。 
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③ 地区大会について 

   市川ガバナー補佐より、参加者は会長幹事、会長エレクトのみが参加できる。会長エレクトがまだ決まって

ないクラブは、代理出席は無い。開催時間は１３時から１６時４０分までとする。 

   各資料を参照してほしい。米山と財団の表彰者を確認して９月３０日までにガバナー事務所に提出する。 

   長寿会員のリストも同様。地区役員で出席義務がある方は案内があるが、一般の委員はない。 

   地区大会の様子を後日、DVD 作成して配布する予定。 

④ エンドポリオキャンペーン及びクラブ社会奉仕事業について 

市川ガバナー補佐より、エンドポリオの事業をする際いろいろな支援ができるがコロナ渦で活動しにくい。 

１０月２４日はポリオｄａｙなので第３グループで、何かできないか？ラジオにてＰＲとか？ 

⑤ コロナ禍におけるアンケート依頼について 

  市川ガバナー補佐より、別紙の通りアンケートがきている。９月３０日までに提出をお願いする。 

⑥ 第４９回ロータリー研究会について 

  市川ガバナー補佐より、ロータリー研究会の出席をお願いしたい。ＺＯＯＭにて開催する。登録の申込みを

するとＺＯＯＭへのアクセスのＩＤとパスワードが発行される。通常ガバナーとガバナー補佐、今回は会長

も参加していただきたい。 

１１月２５日第２部「クラークＲＩ会長と語ろう」２０時～２１時、 

ＲＩ会長 ホルガー・クラーク氏挨拶他、予定。 

⑦ ２０２２年規定審議会地区提案承認について 

  市川ガバナー補佐より、規定審議会に茅ヶ崎ＲＣより改定の提案があった。賛成、反対を１０月５日までに

ガバナー事務所宛てに提出する。 

   「地区の境界の廃止と変更に関する規定を改正する件」、「理事会の会合の規定を改定する件」 

⑧ 第３グループ内事業等について 

   市川ガバナー補佐より、第３グループの共同事業で、通常通りのロータリーウォークがコロナ禍でできるか

を協議する。 

通常通りのロータリーウォークにするか？代替事業（ロータリーウォーク縮小版含む）に変更するか？他の

事業にするか？ 

かながわ湘南ＲＣ→中止して代替事業 

藤沢東ＲＣ   →通常どおり開催する    

     藤沢ＲＣ    →中止して代替事業 

     ふじさわ湘南ＲＣ→中止して代替事業 

藤沢北ＲＣ   →中止して代替事業 

藤沢南ＲＣ   →中止して代替事業 

     藤沢西ＲＣ   →中止して代替事業 

     藤沢北西ＲＣ  →中止して代替事業 

     アーカス湘南ＲＣ→棄権 

   結果、今年度はロータリーウォークを中止して代替事業を行う。 

   代替事業はいつまで決めるか？次１０月１３日の会長幹事会にて決めていく。 

   今、できる形のロータリーウォーク（縮小版）をやるか？直接、医療従事者に対する支援をするか？ 

   または、その両方ハイブリットでやるか？ 
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⑨ その他 

   青少年交換派遣学生「帰国報告会」が９月５日にあった。 

Facebook 上「2780Now」是非見てほしい。https//www.facebook.com/RID2780NOW/ 

   9 月 19 日 12:30 開催する財団セミナー及び補助金管理セミナーについて参加者を確認した。 

 

３ 各クラブ近況報告 

  小河幹事（藤沢ＲＣ） 

  ９月９日、ガバナー訪問がある。よろしくお願いします。 

  会費の件、昨年度休会した分を寄付等に捻出することで会員の負担を軽減にした。 

 

  高橋幹事（藤沢東ＲＣ）  

  ８月に新会員が入会した。現在３２名になった。米山奨学生が（日本大学在学）３月に帰国したがコロナ禍で

日本に戻れなかったが９月４日に出国できることになった。１０月６日の例会に出席する。 

４月～６月の会費を今年度の寄付に充当することにした。 

   

小澤幹事（藤沢西ＲＣ） 

  米山奨学生を預かっておるがタイの学生ですが、出国できない。 

  会員増強について話し合った。卓話を含めて会話する例会を行う。９月１０日にゴルフ大会を予定している。 

   

  高岡幹事（藤沢南 RC） 

  ７月、８月は例会を月に２回開催だったが９月からは毎週に戻した。 

  例会時、アクリル板を設置してコロナ対策をしている。 

  会員３８名に１５分～３０分ぐらいでイニシエーションスピーチをお願いしている。 

   

  伊澤幹事（藤沢北西 RC） 

  ８月２７日に卓話で藤沢市防災会の会長、依田氏にお願いした。 

  ９月３日には藤沢北ＲＣ、渡邊様石川様に来ていただいた。 

  ４５周年をクラブフォーラムにて開催した。１チームで４５周年を祝おう。 

 

  小川幹事（ふじさわ湘南ＲＣ） 

  ９月７日に２０周年記念例会を開催した。 

  田島ガバナーエレクトの卓話、来年度に向けて地区大会等、準備を進めている。 

  会員増強で、入会を検討している方が数名いる。２～３名の増強をしていきたい。 

 

  高木幹事（かながわ湘南ＲＣ） 

  ９月４日に久しぶりの例会を開催した。１５名ぐらいの出席があり楽しめた。 

  同時に ZOOM を使って福島グローバル（学友のクラブ）に参加してもらった。 

  福島のクラブの奉仕活動の紹介等、していただいた。 

  コロナ禍で Wi-Fi が無いため、授業を受けられない学生がいるので、この奉仕活動に参加することも良いか 

  もとのこと。 
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大塚会長（アーカス湘南ＲＣ） 

  コロナ禍でも例会はイークラブのため、通常通り行っている。 

  会員数目標１００名にしたい。イークラブなので増強に力を入れたい。 

  「会員に入ってほしい」から「入れてほしい」を目指したい。 

 

渡邊代理（藤沢北ＲＣ） 

  ８月２１日にクリスタルホテルにてバーベキュー例会を予定していたが中止にした。 

  長後の子供食堂をしている方に卓話をしていただいた。 

  １１日と１８日に通常例会を開催する予定。１８日に弁護士に卓話をお願いしている。 

  入会を検討している方がいる。久しぶりにうれしい。 

 

４ 次回開催日の確認 

１０月１３日（火）18：00～ 場所：第一相澤ビル３階会議室と確認した。 

 

5 閉会挨拶 

林会長（藤沢東 RC） 

皆様、お疲れ様でした。ロータリーウォークについては、当クラブでは理事会で決定した結果を 

発表した。 

皆さんと一緒に事業を行ってよかったと思えるよう協力させていただきます。 

今後とも、よろしくお願いします。 


